



藍色為慕攸璽；紅色為慕丹璽。

原本打敗了勒克貓和飛天螳螂之後，正想去找命和伊洛斯的慕攸璽和慕丹璽兩人，突然聽見了機長－艾托斯的廣播。

「嗯……我們…去看看好了？」聽完機長的廣播後想了下，轉頭對著丹璽問著，在看見對方點頭之後便牽著對方走往機長在的位置。

正要走到的時候卻剛好和走出來的艾托斯撞個正著。

「啊……機長先生……」愣了下之後急忙對艾托斯微微躬身。

「你們是…剛剛幫忙的訓練家吧？」艾托斯看著慕攸璽和慕丹璽兩人愣了下，然後開口問著。

「是的，因為聽見了機長先生的廣播，所以在想有沒有需要幫忙的地方呢？」點了點頭，然後看著艾托斯露出笑容後問著。

「這個……」聽見慕攸璽的問題，艾托斯猶豫了一會，然後才帶著無奈又困擾的語氣繼續開口，「因為剛才的騷動造成不少機組人員受傷……雖然你們也是乘客，但是很抱歉，還能再麻煩你們幾件事情嗎？」

「啊、這當然沒問題，機長請說吧？」點點頭微笑，牽著丹璽的手等艾托斯繼續說下去。

「我需要有人可以幫忙協助機組人員搬運飛空艇上的重要貨物，能不能請你們幫忙呢？」看見慕攸璽點頭後露出了微笑，看著兩人問道。

「搬運貨物嗎…？這個……」想了下，轉頭看著丹璽，歪頭。想確認對方的意見。

「唔？哥哥想幫忙？」搬運的話……面對哥哥的視線，丹璽一邊想著一邊問道。

「能幫上忙我當然想幫呢。不然機長很辛苦的。」點點頭對丹璽笑著道。不過如果要幫忙搬貨物的話……不曉得身體行不行呢……在心裡想著。

「那就幫忙吧！」說著，一邊放出了搬運小匠，「重要的貨物，需要搬運。拜託妳了？」對著搬運小匠說道。搬運小匠發出鳴叫聲點了點頭，像是要對方放心交給自己般。

「非常的謝謝你們！」艾托斯看見慕丹璽放出搬運小匠，立刻笑了起來微微躬身道謝。「我帶你們去放置貨物的地方吧！」然後笑著道，帶著兩人走往放置貨物的地方。

「好的，麻煩機長先生了。」點點頭微笑，跟丹璽一起跟在艾托斯身後走著。

「那麼就麻煩你們了！我先去忙！」到達目的地之後艾托斯對慕攸璽和慕丹璽微微躬身道著，然後便轉身離開。

「那就開始搬吧？」對丹璽笑，然後走上前想搬貨物，但卻因為貨物太重了而搬不太起來，顯得有些懊惱的樣子。

窩在翡煌身上的君君原本想繼續偷懶都讓翡煌做，但看見主人辛苦的模样，立刻跳了下來用藤鞭捲起貨物搬起。

「啊、君君，謝謝。」看著貨物突然被藤條捲走，轉頭看著君君，笑著道謝。又試著想搬其他的貨物的時候，突然自己身上的一顆神奇寶貝球掉了出來，而裏頭的神奇寶貝也順勢出來了。

芽吹鹿從寶貝球裡出來甩甩頭之後，看著慕攸璽的舉動，便主動的湊上前幫忙主人搬起了貨物放在自己背上。而被攸璽抱著的寶包注意到了芽吹鹿的舉動，從攸璽懷中下來之後爬到芽吹鹿的身上，然後吐出了絲幫忙芽吹鹿把貨物固定好不會掉下去。

「咦？雪褐和寶包？嘛……謝謝你們幫忙……」看見了芽吹鹿和跑到芽吹鹿背上去的蟲寶包，搔了搔頰笑著道謝。看著三隻神奇寶貝在幫自己搬著貨物，總覺得自己真的有點弱呢……

「小心點呢？」雖然知道交給搬運小匠沒問題的，不過丹璽還是忍不住叮嚀著。而翡煌雖然才剛對戰完，不過也沒閒著的主動幫忙運送著貨物。

「哥哥別勉強呢？」看攸璽似乎也很想幫忙的樣子，說著。兄妹倆一起幫忙運送較輕的行李。

「應該沒有勉強……」小聲地道著，然後乖乖地跟著丹璽一起搬運著較輕的行李。

但本來就身體不太好的攸璽在搬運了幾個貨物之後就有些疲憊的樣子，也對這樣的自己感到苦惱。

先去休息了一下之後又起身繼續跑去幫忙丹璽一起幫忙搬著貨物。

「真的？」怕對方太勉強了，似乎不太想讓對方搬這麼多東西的樣子。而兄妹倆正在對話時，輕鬆搬著貨物的搬運小匠不滿的對兩人叫著。看樣子好像不小心擋到路了。

「啊、抱歉呢。」丹璽讓開了路，居然被嫌棄礙事了呢！

「啊……對、對不起呢……我還是別幫忙應該會比較好…？」看見搬運小匠在對兩人叫著，急忙又後退了點，看著丹璽又看看其他在幫忙的神奇寶貝們，露出苦笑呢喃著。但是卻有些難過的樣子。

「哥哥……」知道攸璽不開心了，放好貨物之後走到人身旁伸手勾住人手臂，「哥哥幫忙指揮就好了？」看著，想安慰對方。

「嘛……我沒關係的，別擔心？」搖搖頭微笑著，伸手揉揉對方的髮想要對方別擔心，「嗯？我怕我會越指揮越亂呢。還是算了吧？」然後聽見對方的話，露出苦笑道著。

原本在幫忙搬著貨物的君君、雪褐和寶包聽見了兩人的對話後又看向攸璽，想了下之後同時停下了動作看著對方，似乎真的想聽從對方指揮做事的樣子。也許是想讓主人別這麼悲觀的亂想。

「才沒有這種事。」不滿的鼓起頰，抬起手捏了捏哥哥的臉。「看，他們都在等著。這是，訓練家的責任喔！」指向了停下動作等待著的神奇寶貝們。

「咦？」聽見丹璽的話愣了下，抬頭看著都在等著自己的神奇寶貝們愣了下，接著無奈地笑了。

「我知道了……那……」見神奇寶貝們真的是自己不指揮就不再動作的模樣，無奈地笑了笑之後點點頭，開始指示著神奇寶貝們要將貨物放在哪邊、要怎麼放。

神奇寶貝們乖巧地聽從攸璽的指示動作著，也都精準地將貨物放在攸璽說的位置上。

「……」看著攸璽的神奇寶貝們乖順的聽從指揮，放心的笑了。原本強拉著攸璽和自己成為訓練家，就是為了要讓他能更有自信，並且別再抱持著那樣悲觀的想法了。雖然也許在體能上哥哥比不上自己，但是攸璽卻有著某些自己所缺乏的，甚至連他自身都不知道的特質。而這些正是令自己如此嚮往他的原因吶！

攸璽指揮著神奇寶貝們將貨物全部都搬運完成後，抬頭看著其他也在幫著貨物的機組人員。

「這樣就沒問題了嗎？」看著機組人員，歪頭詢問著。然後笑著抱了抱跑回自己身邊來的神奇寶貝們，「辛苦你們了！你們做得很棒喔！謝謝你們的幫忙！」笑著對神奇寶貝們道著。而被攸璽稱讚的神奇寶貝們也感到開心的蹭了蹭攸璽。

「是的，這樣就行了！非常謝謝你們的幫忙！」機組人員連忙對慕攸璽和慕丹璽兩人躬身，帶著滿滿的謝意道謝著。

「啊……我沒幫上什麼忙呢！要謝的話就謝謝丹丹和這群夥伴們吧！」攸璽搖了搖頭，看向丹璽和自己身旁的神奇寶貝們，輕笑道著。

「哥哥也有幫忙喔！好好的指揮了呢！」丹璽馬上糾正了哥哥的說詞。「對吧？」摸了摸君君的頭問。

「咦？那是他們厲害……」愣了下，搔了搔頰道著。

君君一聽見丹璽的話，立刻開心的點了點頭，然後聽見攸璽的話不滿地鼓起頰，用藤鞭拍打了下對方，似乎是在要主人打起精神。

「咦？我知道了，君君乖。」被君君拍打愣了下，然後無奈地笑了，抱起君君摸頭後讓對方跑回翡煌身上窩著。

「兩位是很成功的訓練家呢！神奇寶貝都非常聽話，真是太好了！」機組人員看著兩人笑著道。

「嘛……謝謝……那麼我們就先告辭了，辛苦你們了！」搔了搔頰笑了笑，然後對機組人員躬身之後便拉著丹璽離開。

「現在應該可以去找剛剛那兩個人了呢！我們走吧？」離開之後便對著丹璽笑著道，摸摸對方的頭。

「嗯，不知道在哪裡……」點了點頭，慕家兄妹倆人試著在人群中尋找一開始所遇見的兩位訓練家。